

Συνάντηση Μητσοτάκη με την πρόεδρο Επιτροπής Πόρων της αμερικανικής βουλής



Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης συναντήθηκε στο Μέγαρο Μαξίμου με την Πρόεδρο της Επιτροπής Κατανομής Πόρων της Βουλής των Αντιπροσώπων των Η.Π.Α, κ. Nita Lowey. Παρόντες στη συνάντηση ήταν ο Πρέσβης των Η.Π.Α. στην Ελλάδα, κ. Geoffrey Ryatt και ο Υφυπουργός Εξωτερικών αρμόδιος για τον Απόδημο Ελληνισμό, κ. Αντώνης Διαματάρης.

Η συνάντηση έγινε σε εξαιρετικά θετικό κλίμα και συζητήθηκαν οι προοπτικές εμβάθυνσης της αμυντικής, οικονομικής και πολιτικής συνεργασίας της Ελλάδας με τις ΗΠΑ. Συγκεκριμένα, ο κ. Μητσοτάκης και η κ. Lowey αναφέρθηκαν στην ανανέωση της αμυντικής συμφωνίας μεταξύ των δύο χωρών, την επικείμενη επίσκεψη του Έλληνα Πρωθυπουργού στις ΗΠΑ

καθώς και την επίσκεψη του Υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ, κ. Mike Pompeo στην Ελλάδα

Ο κ. Μητσοτάκης ανέφερε μεταξύ άλλων ότι προσβλέπει στη στενή συνεργασία της Ελλάδας με την Αμερικανική Κυβέρνηση και το Αμερικανικό Κογκρέσο για την προώθηση θεμάτων κοινού ενδιαφέροντος. Σημείωσε ότι η Ελλάδα, ως μέλος του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. με σταθερό πολιτικό σύστημα και ανοιχτή οικονομία, αποτελεί αξιόπιστο εταίρο των ΗΠΑ στην περιοχή.

Από την πλευρά της, η κ. Lowey μετέφερε στον κ. Μητσοτάκη τον σεβασμό και την εκτίμηση που χαίρει η Ελλάδα στο Αμερικανικό Κογκρέσο ως πυλώνας σταθερότητας στη Νοτιοανατολική Μεσόγειο και υπογράμμισε τις προοπτικές περαιτέρω εμβάθυνσης της συνεργασίας των δύο χωρών.

Συνελήφθησαν 4 έμποροι ναρκωτικών

Συνελήφθησαν το μεσημέρι της Τρίτης 20/8 στην Ομόνοια, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών, τέσσερα άτομα, μέλη εγκληματικής ομάδας που διακινούσε ναρκωτικά στην περιοχή της Ομόνοιας. Πρόκειται για δύο ημεδαπούς και δύο αλλοδαπούς. Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, συνελήφθη και ένας αλλοδαπός για κατοχή ναρκωτικών. Κατόπιν επισημασμένης έρευνας για τη δράση εγκληματικού δικτύου που δραστηριοποιείτο στη διακίνηση ποσοτήτων ναρκωτικών στην Πλατεία Ομονοίας και μετά από εξακριβώσεις στοιχείων ατόμων και δημιουργίας προφίλ, επιτεύχθηκε ο εντοπισμός των ανωτέρω και ποσοποιήθηκε η εγκληματική τους δράση. Ειδικότερα, τα μέλη της οπείρας είχαν ως ορμητήριο περίπτερο στην περιοχή, ιδιοκτησίας ενός εκ των κατηγορουμένων. Εντός αυτού καθώς και εντός προς πώληση προϊόντων (συσκευασίες DVD, τσαντάκια, περιοδικά κλπ), απέκρυπταν τις ποσότητες των ναρκωτικών, τις οποίες στη συνέχεια παραλάμβαναν με σκοπό την περαιτέρω πώληση. Βρέθηκαν και κατασχέθηκαν (16) αυτοσχέδιες συσκευασίες, περιέχουσες ακατέργαστη κάνναβη βάρους -52- γραμμαρίων, -755- ευρώ και τρία (3) κινητά τηλέφωνα.

Συνελήφθησαν αλλοδαποί για διαρρήξεις στην Αργυρούπολη και στον Άλιμο

Συνελήφθησαν επ' αυτοφώρω, πρωινές ώρες της 19-8-2019 στην Αργυρούπολη, από αστυνομικούς της Άμεσης Δράσης, δύο αλλοδαποί για απόπειρα διάρρηξης διαμερίσματος. Όπως ανακοινώνει η αστυνομία, οι κινήσεις τους έγιναν ανυπολόγιστες από περίοικους οι οποίοι κάλεσαν το Κέντρο της Άμεσης Δράσης, και οι άμεσα προστρέξαντες αστυνομικοί κατάφεραν να τους ακινητοποιήσουν, ενώ επιχειρούσαν να διαφύγουν από ταράτσα παρακείμενης πολυκατοικίας. Όπως προέκυψε από την έρευνα της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Νοτιοανατολικής Αττικής, οι δράστες, μαζί με έναν ακόμη συνεργό τους που αναζητείται, παραβίαζαν τις κεντρικές εισόδους οικιών εκμεταλλευόμενοι την απουσία των νοίκιων τους κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, και αφαιρούσαν από το εσωτερικό τους χρήματα, κοσμήματα και άλλα αντικείμενα αξίας. Στην κατοχή τους, καθώς και στις οικίες τους, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν γάντια, καπέλα, κινητά τηλέφωνα, πορτοφόλι με το χρηματικό ποσό των -80- ευρώ καθώς και ένα τάμπλετ.

MEDITERRANEAN CATERING ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΑ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ ΦΑΓΗΤΑ ΚΑΙ ΤΕΛΙΟ ΣΕΡΒΙΣ



Κώστας Τρεμπέλας

ΠΡΩΤΟ ΟΝΟΜΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΚΕΤΕΡΙΝΓΚ

Με φρεσκότατα υλικά, με φρεσκομαγειρευμένα φαγητά κι επί τοπου, σε ποικιλία κι αφθονία. Με τέλειο σερβίς

Για κάθε είδους εκδήλωση, με πολλούς, ή λίγους καλεσμένους Χορούς, Γενέθλια, Κοκτέιλ Πάρτυ, ΒΒQ, ή τελετές παρηγοριάς



ΜΕ ΠΟΛΛΩΝ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΓΑΜΩΝ

ΧΟΡΩΝ, ΑΡΡΑΒΩΝΩΝ ΚΑΙ ΤΕΛΕΤΩΝ

Στο σπίτι, ή σε αίθουσα που εσείς έχετε επιλέξει, ή που θέλετε να εξασφαλίσουμε εμείς, στην περιοχή της αρεσκείας σας!



Πάντα σε ανώτερη ποιότητα και καλές τιμές

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ: 0419 493 401